特定金錢信託投資外國指數股票型基金(ETF)-- 反向分割通知書

親愛的客戶您好:

感謝您長久以來對本行的支持與愛護。謹在此通知您,有關您透過特定金錢信託所投資之外國指數股票型基金(ETF)-ETF名稱: DIREXION每日三倍放空半導體 ETF (ETF代碼: SOXS),上述ETF將進行反向分割作業,預計分割生效日為2024年04月15日,分割比例為10:1(分割前:分割後),客戶投資股數將按前述分割比例做調整,其未達整數股部分,本行將扣除相關稅賦及費用(如有)後,以現金形式存入您的外幣存款帳戶。反向分割作業進行期間,如您透過網路銀行或行動銀行查詢該標的之投資股數及投資損益將無法反映反向分割後之實際數值,請於反向分割作業完成後查詢,並以其數值為準。另為配合反向分割作業進行,本行將自2024年04月11日至反向分割作業完成日期間(完成日將按保管銀行通知實際作業情況為準)暫不受理申購及贖回該檔ETF。

以上反向分割之資訊,依該有價證券之上市公司或發行機構實際公告為準。於反向分割作業完成後,將會於當月之對帳單中顯示您所持有之上述 ETF 總投資股數。如您有任何疑問,敬請洽詢您的客戶經理或往來分行。

順頌

時 祺

星展(台灣)商業銀行股份有限公司